



“当初他来我们班上课的时候，我心想这大叔是不是走错教室了！”没想到大叔一进来就不走了。可是，高高壮壮的大叔怎么看都不像是来练瑜伽的。显然，这醉翁之意不在酒嘛……

爱周刊记者 马玲

漫画 俞晓翔

大叔，请闭眼

近水楼台先“追月”

“当时，他进来的时候，我的第一反应就是这大叔是走错教室了！”

“什么大叔？有这么说老公的吗？”听着沈诺左一个大叔，右一个大叔地叫着，坐一旁的王成有些不乐意了。“我就比你大三岁，我是大叔，你不成大婶了？”

“你看看他这样子，像二十几岁的人吗？”沈诺指着有点少白头的王成不依不饶。

“他当初闯到我班上来，说自己想跟着练瑜伽。其实当时我课上的学员都是女生，他这一来多少让大家有点尴尬。我当时想的是，这位男学员可能是图一时新鲜，要上就上吧，吃不了苦，自动就会退出的。”沈诺脸上浮现一抹得意的笑。

“是呀是呀，想着法子折磨我，话说最毒妇人心……”王成有些挑衅地说。

“你柔韧性不好，怪谁啊？我当初可是提过你的！”

“我还不是为了你！”面对沈诺的幸灾乐祸，王成有些急了。

当初王成在那个健身会所健身，无意中看到从他面前经过的沈诺，“看着她背着包从我的跑步机前走过，我心就一动。”经过打探，王成知道这姑娘是瑜伽班的代课老师。对沈诺很有好感的王成，想到了一个“近水楼台”的办法——去瑜伽班上课。

只是人高马大的王成实在不是练瑜伽的料，每个动作都练得哇哇叫，而一旁的沈诺还不时地帮助他动作“到位”！

“本来以为给他点下马威，他就退缩了，没想到第二节课，他又坐在下面了！”面对这么执着的学生，沈诺也有些无奈。

万红丛中一点绿

大叔坚持上课，成了班里的一道风景。“人家都说万绿丛中一点红，他就是那万红

从中的一点绿！韩剧里不是流行大叔嘛，我们全班的女同学都喊他大叔，无论老少，他乐得屁颠屁颠的！”

“那是，别看我长了一张‘老’脸，可是我有亲和力，人缘好！”王成一脸得意。

虽然王成依旧做得吃力，但是那种不退缩的精神，经常让班里的女同学拍手叫好，而沈诺也慢慢地觉得这位大叔挺不错的，很有毅力，会针对性地帮助他。每次做示范动作的时候，都会点王成出来当教例。尤其是双人瑜伽，那是王成最期待的部分，虽然大多数时候，老师都会放下伴儿去指点其他同学，但是仍有那么一些时候是俩人一起做的，王成就开心得不行。

可是王成也有不认真的时候，比如最后的休息术，那是沈诺最头疼的部分，“别人都闭着眼睛躺那里放松，就他瞪着那双小眼睛在那滴溜溜乱转，还时不时地盯着我看！刚开始我还以为他有问题呢！”

沈诺到王成跟前问他有啥问题，王成微笑着说没有。“没有，就把眼睛闭上！”沈诺有些生气。刚转过身，发现他又把眼睛睁开了。沈诺本能地说了句“大叔，请闭眼”，班里好多同学都笑了。

“你说第一次，我可以说他无知，后来是一而再再而三地跟我对着干！”说到这里，沈诺有些气。后来沈诺说“大叔，请闭眼”的语气越来越狠，似乎带着杀气！王成觉得有一种对弈的感觉飘荡在教室上空，心里偷偷乐着。

醉翁之意不在酒

“没过多久，他就有报应了！”沈诺依旧快人快语。“有这么说自己老公的吗？唉，还不是为了你？”王成在一旁唉声叹气！

王成为了在练双人瑜伽的时候，可以和沈诺完美配合，就回家偷偷地练，结果没把握好度，把韧带给拉伤了。看着一瘸一拐的王成走进教室，沈诺说：“你都这样了，还来干吗啊？”

“我不想落下课！”王成老实巴交地回答。

“可是你也练不了哇！”

“我在旁边看着就行！”

“你……”沈诺有些不知所措。

“老师，就让王成在一旁看着呗，反正他也是醉翁之意不在酒。”同学们一边开着玩笑一边朝着王成挤眉弄眼。

沈诺在一旁红了脸。上课的时候，王成就在一边认真地看着，跟花痴似的。沈诺变得有些心不在焉。

下课的时候，王成问沈诺住哪，沈诺说回学校，王成说那正好顺路，可以带她一程。沈诺坐上了王成的“顺”风车，然后就没下来了。

爱情需要信任感

王成的“顺风车”没多久就被沈诺识破了，但是沈诺并没有揭穿，还是默默地让他送着。“原因嘛，当然还是有那么点喜欢的！”沈诺有些不好意思。

“当然，最让我感动的是，后来他真的很认真地练习瑜伽。从他对瑜伽的坚持上，我看到一种责任感，让我很放心地把自己交托出去！”

“说实话，我当初是去凑热闹的，可是我慢慢和沈诺在一起之后，潜移默化地受影响，并且我觉得情侣可以有不同的爱好，但一定有一个是双方共同都喜欢的，这是彼此的共同语言！而双人瑜伽练的就是彼此的信任感，而信任对一段健康的情侣关系来说，是最需要的……”王成突然认真起来。

现在王成做任何动作都如鱼得水，俩人的双人瑜伽已经做到出神入化的地步，现在沈诺上课的时候，王成有时间还是会到班上跟着做，只是最后的那个休息术，他依旧习惯性地睁眼，但是老婆基本上都不怎么管他了。

“我还是蛮怀念她说那句‘大叔，请闭眼’的……”
(文中人物皆为化名)

如果你是甜蜜爱人，如果你是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或mling5@163.com来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。

喜欢，倒追又何妨

在玄武区婚姻登记处，捧着大红本本，玲笑得灿烂，然后拉着老公给工作人员发喜糖。“哈，记得当时还是我追的他，暗示了好几次让他约我出去玩，他都没接话儿，”玲说，她是个大胆的姑娘，第一次见到他，就觉得个子修长的他，文质彬彬的，很有气质，对他很有好感，于是每次朋友聚会，只要听到他参加，她肯定也会跟着去。“可是这个木头，就是对我不回应，怎么暗示都没下文，给我气的，最后只能明示了……那天，正好单位组织我们去爬紫金山，我便说，你跟我一起去吧，周日早上公交车站见。”玲回忆说，他当时看着她的表情很吃惊，“我的脸当时应该有红吧，担心他拒绝，我当时还吓唬他‘敢跑就打断你的腿’。没想到，他点头了，而且一早就等着我了。”旁边，玲的老公看着妻子笑着说：“当时我就被她那副‘恰北北’的样子给吸引了，觉得和这样的女孩交往生活一定有滋有味。”

★点评：追求爱情，其实很简单，我们追求的只是幸福。喜欢一个人何必在意谁先说出口，对爱我或我爱的人，认真接受、认真负责。

3301对结婚



右
415对分手

南京一周婚姻状况统计：本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

尊严婚姻孰重孰轻

在玄武区婚姻登记处，她和他默默地填表格、签字、按手印，10分钟后，一人拿到一本离婚证。女方站起来第一个往外走，男方则一声不吭地跟在后面。“这样的结果，我也没想到，对我来说，背叛是最不能忍受的，是对婚姻的不尊重。”女方透露，她和他都是博士，她是医生，他是高校教师，两人是经朋友介绍恋爱结婚的，本以为两人学历、家庭背景都挺匹配的，家庭生活应该会幸福，但是还没到七年，这段婚姻就痒了。去年她怀孕了，但无意中却发现他似乎外面有了人，是他的手机信息内容泄露了他的出轨，对此他保证再也不会理外面的女人，她选择相信了他。但是最终的背叛，还是让她忍无可忍，就在她生下女儿的半年后，他的外遇对象也挺着大肚子找上门。“这个时候，谁还会再听他的解释，我不要一段有了污点的婚姻，尊严比婚姻更重要，所以我提出了离婚，女儿归我抚养。”
爱周刊记者 项凤华

★点评：面对“男人一次次出轨，又一次次口口声声作保证”，妻子该如何抉择？面对出轨，婚姻和尊严哪个更重要？

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：

<http://blog.dsqq.cn/?114706/>

邮箱：mling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



单身男女公寓爱情

虞菲菲，摩羯座，外资公司的单身白领，留过洋，做过没薪水的劳务工，最终定居在南京这个她第六感觉属于自己的地方，丰富的工作经历帮助她轻松地获得许多公司的垂青，薪水水平也是城市里的佼佼者，2007年在市中心买了一套单身公寓，自此过上步行的绿色低碳生活。

李建，水瓶座，非常飘逸、神秘的男生，很年轻的时候就自己创业开了家外贸公司，把持着几个固定的大客户，现如今大家都喊他钻石王老五，觉得他啥都不缺，女友更是换了一茬又一茬，说他花心他也不否认，但就是从来没有好好地谈过恋爱。

初识地：电梯间

李建并不知道虞菲菲和自己住在一栋楼里，第一次碰到时虞菲菲正在往电梯上搬打包箱，李建看她一个人又要按电梯又要忙着搬东西，主动上去帮忙，虞菲菲报以微笑答谢，李建把虞菲菲送到15楼，又帮她把一堆东西打点妥当，才回自己30楼的单身公寓。李建选择30楼是因为那里是最高的一层，可以看到整个城市的夜景，他有时觉得身边很少有人能了解他，无论是工作上还是生活上，“志同道合的人真的好难找啊！”李建经常坐在自家的飘窗前喃喃自语。再次遇到虞菲菲是周末，虞菲菲换掉一身OL装扮改穿潮服，弄得李建愣是没认出来。虞菲菲向李建道谢，还邀他参观新家，李建说改天，他觉得虞菲菲只是客气一下，才见两面就去女生家里也不是太合适。

表白地：单身公寓天台

虞菲菲和李建经常在公寓里碰面，李建发现虞菲菲在工作上和自己有一样的风格和作风，有时候他们会在李建的家里聊天，虞菲菲很喜欢在李建家里小坐，喝杯蜜柚茶或是用李建的天文望远镜看星星，有时候两个人会互相分享工作上的事情，李建发现虞菲菲是一个商业才子，虞菲菲则喜欢倾听李建讲述自己的工作，她发现这个帮他抬箱子的男人其实很有才华，而李建很难说自己对虞菲菲的感情是否算是爱情，他尽自己的能力在工作上帮助虞菲菲，有时候他并不想去了解这个女人，因为在这种状况下，两个人是最快乐的，直到有一天，虞菲菲告诉他自己不想在现在的公司做下去了，“觉得好辛苦，但是永远是在为别人做事情。”李建第一次觉得他应该保护眼前这个女人，给她想要的生活和环境，他带她上了天台，吹着夜晚的凉风，看着夜色都市，李建慢慢地向虞菲菲说出自己的想法，“到我公司来吧，不用想会不会被炒鱿鱼，完全为了自己的梦想而奋斗。”

后记：虞菲菲和李建一起运作公司，经营得很顺利，李建很幸运自己能找到一个了解自己的女人，而虞菲菲，则遇到一个真正爱自己的男人。要和一个男人相处得快乐，你应该多多了解他而不必太爱他；要和一个女人相处得快乐，你应该多爱她，却别想要了解她。

(文中人物皆为化名)

你们有什么记忆深刻的“爱情地标”？你们有什么动人的表白情节？欢迎来QQ:21258115跟我韶韶哦。